
kurz ASISTENT PEDAGOGA PODZIM 2019

Poč. Kód předmětu Název předmětu Vyučující Uk. Kr.

1 ASPG_APPG Alternativní přístupy v pedagogice Mgr. Němcová z 2

2 ASPG_APSP Audiovizuální techniky dětí se znevýhodněním Bc. Štěpařová k 2

3 ASPG_DMJV Didaktické metody v jazykovém vzdělávání Mgr. Břínková Sochová z 2

4 ASPG_DTPP Dramatické techniky v pedagogické práci dr. Polánková / Mgr. Kremserová k 2

5 ASPG_KOSK Komunikace ve škole Mgr. Ďulíková k 2

6 ASPG_MVGV Multikulturní a globální výchova Mgr. Holková z 2

7 ASPG_OSRO Osobnostní rozvoj dr. Soják / Mgr. Jonášová k 3

8 ASPG_PRVE Didaktické metody v přírodních vědách dr. Budínová z 2

9 ASPG_SKPS Školní psychologie dr. Škubalová k 3

10 ASPG_SOPG Sociální pedagogika dr. Gulová k 2

11 ASPG_SPPG Speciální pedagogika Mgr. Sedláková zk 3

12 ASPG_VYPS Vývojová psychologie Mgr. Kremserová zk 3

13 ASPG_ZAPE Základy pedagogiky dr. Klapko zk 3

14 ASPG_ZTMV Základy teorie a metodiky výchovy Mgr. Ďulíková zk 3

15 ASPG_UDSD Úvod do studia Mgr. Sedláková z 1

16 ASPG_PXAP Praxe I. Pedagogické činnosti ve školním prostředí Bc. Štěpařová K. / dr. Kurowski k 3

17 ASPG_ADSR Praxe II. Aktivní doučování Bc. Štěpařová z 3

Základní webové stránky, které jsou pro Vás důležité + informace k ukončení studia

www.is.muni.cz Přihlášení = učo + primární heslo; pro Vás hlavně sekce Student

informace o průběhu studia, studijní materiály, odevzdávárny, známky, rozvrh, e-mailové zprávy, …

www.ped.muni.cz web pedagogické fakulty MU - pro Vás sekce Celoživotní vzdělávání → Pro účastníky CŽV 

https://ksop.ped.muni.cz/ web Katedry sociální pedagogiky - pro Vás sekce Studuji → Celoživotní vzdělávání 

zveřejnění okruhů otázek k ZZk

Závěrečná práce

V ISu vytvoříte téma (rozpis témat), vložíte název ZP v češtině a angličtině + doplníte jméno vedoucího práce

Vložíte svou ZP do Isu (do archivu - ten se otevře po podání přihlášky k ZZk)

Termíny k výše uvedeným úkolům budou upřesněny později.

Závěrečné zkoušky termín ZZk bude koncem února 2020 (úterý - středa, termín bude upřesněn později)

základní informace od oddělení celoživotního vzdělávání - termíny = dodání přihlášek k ZZk, vložení ZP do Isu, kontaktní 

osoby na CŽV

najít si osobu, která Vám povede ZP až do odevzdání - nutné konzultace. Doporučujeme někoho z naší katedry, který 

má zkušenost s vedením ZP

pokud nesplníte podmíny v podzimním semestru, či neodevzdáte ZP včas, můžete jít k ZZk v dubnu (s jinými obory) 

nebo v červnu s kurzem Asistent pedagoga

http://is.muni.cz/predmet/?kod=ASPG_ZTMV
http://is.muni.cz/predmet/?kod=ASPG_UDSD
http://www.is.muni.cz/
http://www.ped.muni.cz/
https://ksop.ped.muni.cz/

